

老

非法收受他人现金并为他人谋取利益 铜陵市政协原副主席 吕爱民获刑六年半

星报讯(王鹏 记者 马冰璐) 昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,合肥市庐阳区法院对铜陵市政协原副主席吕爱民受贿、非国家工作人员受贿案一审宣判,数罪并罚判处其有期徒刑六年零六个月,并处没收财产5万元,对其退赔的赃款30.1万元予以没收上缴。

法院经审理认为:被告人吕爱民在担任铜陵市郊区区委书记及市人大常委会主任期间,利用职务上的便利,非法收受、索取他人贿赂计人民币23.1万元,为他人谋取利益,其行为已构成受贿罪;其在担任滁州瑶海农机大市场开发有限公

司总经理期间,利用职务上的便利,非法收受他人现金7万元,为他人谋取利益,其行为又构成非国家工作人员受贿罪,均应依法予以惩处。其系一人犯数罪,应数罪并罚。

被告人吕爱民在配合调查其他案件时,主动交代了司法机关尚未掌握的犯罪事实,可认定为自动投案,归案后如实供述自己的罪行,系自首,可减轻处罚。案发后,被告人吕爱民退缴了全部赃款,其近亲属主动代为交纳没收财产款,可对其酌情从轻处罚。据此,法院作出上述判决。

小

超职权范围执勤,暗藏“生财之道” 90后公安局新警 两个月索贿一万多元

星报讯(小丁 记者 王汝华) 3月31日,安庆市迎江区人民检察院经审查依法对安庆市公安局一名90后新警王某提起公诉。

据了解,王某的职责主要是带领辅警在路面巡逻,但他超职权范围执勤,擅自将宾馆、网吧检查也列入自己的工作范围。2014年6月的一个晚上,王某带领两名辅警来到市内某宾馆,开始例行检查。在敲开一房间后,王某一眼就看到了宾馆内一男子公文包里的用于吸毒的工具,该男子不得不承认自己吸毒的事实。看到该男子如此紧张不安,王某

动起了“歪脑筋”,表示吸毒可是要上档案的,让对方最好找个人提供担保。

该男子打电话喊他朋友送来了3000元钱,并与王某商量此事就此了结。“这个事还要跟领导汇报,你把钱交了,回去我再看看怎么办。”王某煞有介事地说。面对轻而易举到手的3000元钱,王某在给随行辅警一人500元的“辛苦费”后,剩下的被他收入囊中,此案不了了之。

通过这种手段,王某在仅仅两个月的时间内,先后四次利用职务之便与当事人进行钱权交易,索取或收受他人贿赂一万多元。

邮储银行连续两年发布《普惠金融报告》和《社会责任报告》

邮储银行:拓展普惠金融“新内涵” 履行社会责任“新高度”

3月31日,中国邮政储蓄银行在北京举办新闻发布会,正式发布2014年度《普惠金融报告》和《社会责任报告》。

这是邮储银行连续第二年发布《普惠金融报告》。报告显示,截至2014年末,邮储银行拥有营业网点近4万个,ATM机6.6万台,服务触角遍及广袤城乡;资产总规模突破6万亿元,居全国银行业第六位。

中国邮政储蓄银行董事长李国华表示:“面对经济‘新常态’,在经济增速换挡期和全面深化改革的攻坚期,邮储银行作为一家国有大型商业银行,始终坚持发展主题不动摇,从国家发展战略和构建和谐社会的高度出发,致力于提升服务实体经济的能力,践行好发展普惠金融的社会责任。”

创新担保方式 加码“三农”金融服务

“邮储银行自成立以来,就始终坚持服务‘三农’、服务中小企业、服务社区的定位。”邮储银行副行长徐学明在发布会上表示。该行将不断通过组织架构完善、服务产品创新、人员优化提升,努力成为普惠金融的推动者与引领者。

当前,农村金融依然是我国金融体系中的最薄弱环节,普遍存在融资难题,究其根本性原因则是农村抵押担保难。

作为大型国有商业银行,邮储银行始终将“三农”金融服务放在发展与改革的重要战略位置,加大研究开发力度,不断创新担保方式,秉承“平台”发展理念,重点打造“银政、银协、银担、银保和银企”五大合作平台,共同解决农村地区融资难、融资贵问题。

“由农技协出面,将农民组织在一起,统一跟邮储银行贷款。做的最漂亮的是四川省眉山市。眉山市书记跟我说,每个月可以从邮储贷出大量资金,每一个农民手上都有,这使我很感动。”出席2015年博鳌亚洲论坛的中国科协副主席陈章良点赞邮储银行的“银协”担保合作模式。此外,邮储银行还积极开展“三权”抵押贷款试点。其中,土地承包经营权贷款已在黑龙江、辽宁等6家分行开展;林权抵押贷款也在江西、福建等17个分行开办了业务,累计放款超过13亿元。

同时,邮储银行还鼓励各地结合当地实际,尝试和推广多种抵押担保创新。积极将大型农机具、大额农业订单、

涉农直补资金、土地流转收益、设施大棚、水域滩涂使用权等尝试纳入抵押押物的范围,为“三农”领域提供更加多样化的融资支持。

“商业银行成本之中风险成本是最高的。当前邮储银行的资产不良率非常低,只有0.64%。控制住这样的风险,就有了发展普惠金融的商业可持续条件。”吕家进表示。

邮储银行一直将风险防控放在工作首位,注重国际经验借鉴,从文化建设、信贷技术、人员管理、合规建设、系统支撑以及社会金融生态环境建设等方面,全面做好普惠金融的风险控制。

借力“互联网+” 升级农村金融服务

“互联网是一项技术,它如同电的发明一样将改变一个时代。”吕家进在2015年博鳌亚洲论坛期间接受媒体采访时表示。“互联网+”是李克强总理在今年政府工作报告所提出的,它的提出意味着我国要通过互联网,对各行各业进行融入、渗透甚至改造,从而提高全行业的运行效率、管理水平以及竞争能力。

在互联网蓬勃发展的当下,互联网金融正在为不断满足广大城乡居民日益多样化的金融需求提供新思路。“互联网金融具有交易成本低、覆盖范围广、服务效率高、先天优势,与发展普惠金融高度契合。”邮储

银行副行长徐学明在发布会上表示。为此,邮储银行依托便利快捷的手机终端,充分考虑客户特点,设计了一系列手机银行产品,满足不同客户群体的需求。如利用微银行覆盖社交群体;通过客户端涵盖智能和非智能手机客户;推出便捷版,满足外来务工及县乡以下客户群需要;借助万能卡覆盖偏远地区及资金需求量大的群体等。除基础金融服务外,邮储银行手机银行还提供商旅服务以及手机充值、购买游戏点卡、电影票等生活产品服务,更加贴近客户生活,做到手机银行的全功能服务。

此外,邮储银行在移动金融方面,加快与社交媒体的融合,逐步推出了微银行系列产品,覆盖了微信、微博、易信以及支付宝钱包等主流社交平台,成为国内第一家提供微银行和易信银行服务的商业银行。

在移动支付领域,邮储银行推出了NFC移动支付服务,并逐步探索发展移动展业,通过移动终端为客户办理各项业务。目前,小额信贷移动展业功能已在福建、河北成功试点,信贷员使用具有高安全技术的PAD终端,做到贷前和贷后的全流程管理,并将逐步实现“现场受理、实时审批、当日签约、次日放款”。

实施绿色金融战略 建设美丽中国

“商业银行作为国内金融资源配置的重要主体,发展普惠金融,就是要主动适应绿色发展的要求,积极实施绿色金融战略,推进经济可持续发展,实现金融与实体经济的良性互动。”吕家进说。

因此,邮储银行将“绿色信贷”作为支持“稳增长、调结构、促转型”的重要举措,从战略高度大力发展绿色金融,通过推行绿色信贷理念、完善绿色信贷政策、强化信贷管理机制,加大对节能减排、低碳环保以及传统产业绿色改造领域的金融支持,有力促进了实体经济的绿色发

展。截至2014年末,邮储银行绿色信贷余额548.82亿元,比年初增长150亿元,增长幅度达到37.61%,减少消耗标准煤277.71万吨,二氧化碳减排666.51万吨。此外,邮储银行还加大公益活动的参与力度,注重金融知识的普及性公益宣传,先后开展了“普及金融知识万里行”等活动。2014年,邮储银行共开展金融知识普及活动32000余次,发放宣传资料1137余万册,受惠群众近2000万人。

据悉,2014年,邮储银行多次荣获“最具社会责任银行”、“最佳普惠金融机

构”、“最佳小微企业金融服务银行”、“最值得百姓信赖的银行”、“年度最具责任感企业”等殊荣。邮储银行董事长李国华也凭借在“普惠金融”方面取得的卓越成绩,获评《银行家》杂志评选的“2014年度十大金融人物”称号。

邮储银行董事长李国华表示:“邮储银行将积极适应银行业的新常态,进一步深化改革,加快转型升级,践行普惠金融,服务实体经济,承担大行责任,创造社会效益,实现多方共赢,为实现伟大‘中国梦’做出更大的贡献!”

做好普惠金融 邮储银行有其天然的禀赋

“十八届三中全会决定中明确提出,发展普惠金融。这更加坚定了我们做好普惠金融的信心。普惠金融是一项基本人权,做好普惠金融,邮储银行有其天然的禀赋,网点众多就是最大优势。”邮储银行行长吕家进在参加2015年博鳌亚洲论坛普惠金融分论坛时表示。

邮储银行自成立以来,始终秉承“人嫌细微,我宁繁琐”的方针,恪守“普之城乡,惠之于民”的承诺,独树一帜地坚持探索普惠金融的商业可持续发展道路。

作为全国网点规模最大、覆盖面最广、服务客户数量最多的商业银行,截至2014年末,邮储银行拥有营业网点近4万个,其中71%以上分布在县及县以下地区,服务客户超过4.7亿人,服务触角遍及广袤城乡,构建了“延伸城乡金融服务最后一公里”的服务体系。

邮储银行依托强大的网络优势,努力填补农村地区金融服务空白,全力推进“新农保”全覆盖工作,开办代收农电费、水费,代发粮食直补款、最低保障金等十几项惠农代收代付服务。同时,全面开展自助终端助农取款工作,实现农村居民小额取款“不出村、零成本、无风险”。并针对农村务工人员推出“农民工特色银行卡”、“乡情卡”、“绿卡通·福农卡”等客制化银行卡,为农民提供资费结算优惠,满足异地结算需求。